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акционерное общество
«Павлодарский педагогический университет имени Әлкей Марғұлан»


	Қосымша білім беру институты

	
	Институт дополнительного образования


                                                   Руководителям отделов образования,  
                                                директорам колледжей, школ, 
    руководителям организаций 

[bookmark: _GoBack]Институт дополнительного образования Павлодарского педагогического  университета имени Әлкей Марғұлан с 23 октября по 3 ноября 2023 года проводит Научно-методический курс по теме «Теоретические и методические основы исследовательской и проектной деятельности педагогов»/«Педагогтердің зерттеу және жобалау қызметінің теориялық және әдістемелік негіздері» для педагогов школ, колледжей и вузов. 
Количество часов: 72 часа
Язык обучения: русский/казахский
Форма обучения: комбинированная 
            Цель: оказание научно-методической помощи в проектной и исследовательской деятельности педагогов организаций образования РК.
В фокусе: рассмотрение вопросов проведения научных проектов педагогов и обучающихся,  использования технологических и цифровых ресурсов и инструментов для проведения исследования урока (LS), исследования в действии (AR) и психолого-педагогических исследований.
Содержание курса
1. Обзор современных требований к аттестации педагогов организаций образования в части актуальности развития технологических и исследовательских компетенций педагогов.
2. Рассмотрение теоретических и практических аспектов проектной и исследовательской деятельности в организациях образования 
2.1 Проведение тренинга по разработке научных проектов педагогов и обучающихся; 
2.2 Рассмотрение новых подходов преподавания и обучения, использования технологических и цифровых ресурсов и инструментов для проведения психолого-педагогических исследований;
2.3Проведение практикума по планированию и проведению исследований педагогов организаций образования ( LS, AR, психолого-педагогические исследования);
3. Оказание помощи в оформлении авторских технологий педагогов организацй образования, в тиражировании результатов проектной и исследовательской деятельности педагогов организаций образования (авторских и совместных работ).
 4. Обобщение педагогического (проектной, исследовательской деятельности и личностно-професиионального роста педагога).
 Ожидаемые результаты 
После завершения научно-методического курса участники:
- будут знать требования к аттестации педагогов организаций образования по развитию проектно-исследовательских (фундаментальных и инструментальных) компетенций педагогов;
- смогут определить, какие методы и ресурсы можно использовать для развития проектно-исследовательских компетенций (инструментальных) педагогов; 
- смогут составить  Программу реализации оригинального научного проекта;
- смогут составить план проведения LS (подготовка инструкций  «Планирование Исследования урока», «Проведение Исследования урока», «Наблюдение урока», «Записи обсуждения по итогам Исследования урока», «Методы сбора данных», формы структурированного интервью, протоколы, КСП и др.);  
- смогут составить план проведения AR  (подготовка инструкций по этапам планирование, действие, наблюдение и рефлексия);
- смогут составить план психолого-педагогического исследования;
- проведут документирование собственного опыта по заданному алгоритму/памятке оформления авторских технологий педагогов организацй образования;
- смогут продемонстрировать  обобщенную модель собственного проектного,  исследовательского опыта и  профессионального опыта в целом. 
В рамках научно-методического курса будет оказана методическая и консультативная помощь педагогам школ, колледжей и вузов по направлению «Исследование урока и Исследование в действии для педагогов организаций образования». 
Также в рамках данного курса проводится Обобщение педагогического опыта участников проекта. 
Обобщение педагогического опыта осуществляется экспертной комиссией, в составе которой ведущие ученые-методисты университета (по образовательным областям). 
Обобщение педагогического опыта подтверждает свидетельство с указанием темы исследования педагога (по желанию слушателя). 

	Оплата за участие в работе научно-методического курса – 15000 тенге.


 (Оплатить можно через приложение Kaspi.kz (Выбрать услугу – Платежи ---Все --- Образование – ВУЗы -город -Павлодар--Название учебного заведения-- ПГПУ улица Мира 60 - Факультет (ИДО) – Курс (Повышение квалификации)  и далее свои данные(ФИО по удостоверению).
ОПЛАТА ПРОИЗВОДИТСЯ ПОСЛЕ НАБОРА ГРУППЫ, ЗАРАНЕЕ ОПЛАЧИВАТЬ НЕ НАДО! За день до курсов необходимо позвонить и уточнить о сформированности группы на курсы. После подтверждения сформированности группы, вам надо оплатить и прикрепить квитанцию до начала курса в личном кабинете на сайте Павлодарского педагогического университета в разделе Института дополнительного образования в PDF файле.
Для прохождения курса необходимо в обязательном порядке за день до курсов подать заявку через сайт НАО Павлодарский педагогический университет имени Әлкей Марғұлан: https://ido.ppu.edu.kz/ru (Институт дополнительного образования)---Перейти к образовательным услугам---Образовательные услуги---Повышение квалификации---Выбрать нужный раздел---(Раздел где вы работаете)Дошкольная организация /Школы, колледжи, ВУЗЫ/—Выбираем правильно тему курса,  дату курса ,язык обучения--- Подать заявку---Заполняем все пункты (Ф.И.О. строго по удостоверению личности, место работы, Email, мобильный телефон с whatsapp и т.д. ) Выполняем все строго пошагово, согласно инструкции! Так же на сайте есть инструкция для слушателей как подать заявку на курс. Пожалуйста, правильно подавайте заявку, от того как вы подадите заявку, зависит правильность заполнения сертификата (Ф.И.О , тема и дата  курса)! 
Всю информацию по курсам повышения квалификации вы можете просмотреть в объявлениях на  сайте Павлодарского педагогического университета в разделе Института дополнительного образования https://ido.ppu.edu.kz/ru

  Контактные данные: Талипова Ирина Ильинична, сот. 87712753450;тел.:8 (7182) 65-16-13
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